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Amsa: Anton
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.01.2011 20:29:50

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 08.01.2011 22:14:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/201322/answer/201330




YBaxkaeMblli AHTOH. OTO HOPMaJIbHBIM IIPoIecC. BrigeneHus 3T0 CEKpeT apaypeTpaibHBIX Kee3.
TeopeTnyecku, eCTh KpaitHe Majiasi BEPOSITHOCTb OepeMEeHHOCTH IIPH He3allUIeHHOM IT0JI0BOM
KOHTaKTe, TaK KaK B 3THX BHIIEJIEHUSIX MOTYT IPUCYTCTBOBATh €IUHUYHEIE CIIEPMATO30UIH.



